

## CORRECTION



Cite this: *Photochem. Photobiol. Sci.*, 2016, **15**, 1212

## Correction: Photochemical degradation of the UV filter octyl methoxycinnamate in solution and in aggregates

Kerry M. Hanson,\* Swathi Narayanan, Valerie M. Nichols and Christopher J. Bardeen\*

DOI: 10.1039/c6pp90025a

[www.rsc.org/pps](http://www.rsc.org/pps)

Correction for 'Photochemical degradation of the UV filter octyl methoxycinnamate in solution and in aggregates' by Kerry M. Hanson *et al.*, *Photochem. Photobiol. Sci.*, 2015, **14**, 1607–1616.

Eqn (7b) contains a typographical error where the value  $k_{TC}$  before the exponent should be removed. The equation should be written and used as:

$$N_C(t) = \frac{k_{TC}N_0}{k_{TC} + k_{CT}} [1 - e^{-(k_{TC} + k_{CT})t}]$$

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.